

رئیس سازمان بازرگانی کردستان اعلام کرد

کردستان
کمبود قند و شکر ندارد

با وجود تمام توضیحات دستگاه‌های مسئول، شایعات مبنی بر کمبود چای و قند و شکر همچنان در متن جامعه به پیش می‌رود و به ترتیب شهرهای مختلف را دچار اضطراب و بحران می‌کند.

<< صفحه ۲

خشکسالی

تولید برقی را کاهش داده است

<< صفحه ۲

حفظ میراث فرهنگی

گام نخست در راه توسعه گردشگری کردستان



<< صفحه ۲

خبر آخر

تأیید استاندار بر نظارت دقیق و مستمر بر اجرای طرح‌های زوده‌بازده
استاندار کردستان از مسئولان اداره‌ها و سازمان‌های دولتی استان خواست که نظارت کافی بر روند اجرای طرح‌های بازگشایی زوده‌بازده داشته باشند. به گزارش «ایران زمین»، اسماعیل جبار، استاندار کردستان در جلسه شورای اشتغال و سرمایه‌گذاری استان با اشاره به ضرورت افزایش نظارت بر اجرا و پیگیری طرح‌های زوده‌بازده در استان گفت: ایجاد اشتغال پایدار یکی از مهم‌ترین اهداف طرح‌های بازگشایی است که با توجه به شرایط کنونی این هدف در حال تحقق است. وی عنوان کرد: مسئولان و اعضای کارگروه‌های اشتغال و سرمایه‌گذاری استان و شهرستان‌ها اولویت را در طرح‌های بهداشتی که نتیجه اقتصادی و بهره‌وری مناسب‌تر دارند و باید بیش از گذشته به ظرفیت‌های صنعت و معدن در استان کردستان توجه شود.

نمونه‌سازی زنان هدف با اقوام امور بانوان

تخلیه آغاز سلامت اجتماعی خانواده است و زنان در این راستا نقش خطری به عهده دارند. به گزارش «ایران زمین»، سیدمسعود صادقی، مشاور امور بانوان استانداردی کردستان گفت: برنامه‌های امور بانوان بر اساس سند چشم‌انداز ۲۰ ساله کشور و برنامه چهارم توسعه پیش‌بینی شده که در این برنامه بر اساس سند چشم‌انداز ۲۰ ساله کشور و اجتماعی زنان یک گام بسیار مهم است. وی افزود: هدف از امور بانوان، ایجاد فعالیت‌های خود را در زمینه توانمندسازی بانوان بخصوص زنان فاقد مهارت‌ها و درآمد و در صدد حل مشکلات آنان با حمایت‌های بانوان است. وی عنوان کرد: اقدامات و باورهای خودتوسعه‌کننده‌های آموزشی بر بلند، تضمین مادی اندازه‌مستلکات و گرفتاری‌های بانوان جامعه کمتر می‌شود که در این راستا اکنون ما نقش مهمی دارن و باید تلاش کنیم این کارها را عملی‌تر شوند. وی در ادامه افزود: زنان می‌توانند نقش مهمی در پیشرفت و ترقی جامعه داشته باشند که باید از این قابلیت‌ها به نحو شایسته استفاده کرد امکان حضور زنان فریخته را در تمامی عرصه‌ها فراهم ساخت. وی در پایان برنامه‌های بزرگداشت مقام زن را تشویق کرد و گفت: با توجه به سال نوری و شکوفایی برنامه‌های این هفته با شکوه‌تر از سال‌های قبل و با تنوع بیشتر برگزار شود.

۵۰ ناوای متخلف در سنج جرمه شدند

سنندج- فرید مسماولانی، فرماندار سنج گفت: اعضای جلسه شورای آرد و نان پس از بررسی پرونده‌های ناوای شهر سنج، ۵۰ ناوایی متخلف را به پرداخت ۲۴ میلیون ریال جرمه کردند.

حمدحقیق جیدی در جلسه شورای آرد و نان این شهرستان با اعلام این خبر افزود: ۳ واحد ناوایی دیگر نیز به دلیل تخلفات مکرر تعطیل شدند. وی در ادامه از شهروندان سنندجی و اهالی روستاهای کلان‌تران و مرکزی شهرستان سنندج خواست با نظارت بیشتر بر فعالیت خرابی‌ها، تخلفات را در اسرع وقت به مدیریت آرد و نان فرمانداری گزارش کنند. جیدی، فعالیت‌های مردمی و بهترین شیوه برای بررسی نحوه عملکرد واحدهای متخلف عنوان کرد و بر همکاری همه جانبه مردم به منظور جلوگیری از تخلفات اقتصادی تأکید کرد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سخت باد	شمال غربی- غربی
سرعت باد	۱/۳ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۳ درجه سانتیگراد
پیشینه دما	۳۳ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۲ میلی‌بار
رطوبت	۱۰ درصد



افزایش مصرف
نفت گاز نیروگاه سنندج

در ۳ ماهه نخست امسال بیش از ۲۲ میلیون لیتر نفت گاز به نیروگاه سنندج تحویل شده که این مقدار نسبت به مدت مشابه پارسال با رشدی ۳۴۰ درصدی، ۲۲ میلیون لیتر افزایش داشته است.



افزایش مصرف
نفت گاز نیروگاه سنندج

به گزارش «ایران زمین»، محمد پورزاد، سرپرست شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کردستان گفت: در سال ۸۶ پیش از ۲۰۶ میلیون لیتر نفت گاز به نیروگاه سیکل ترکیبی سنندج تحویل شده که این میزان فرآورده با

اگر به هر دلیلی مجبورید بیش از اندازه کار کنید و یا بعد از تمام ساعت کار ساعات دیگری را به اضافه کاری اختصاص می‌دهید، برنامه کاری خود را به گونه‌ای تنظیم کنید که به سلامتی‌تان آسیبی وارد نشود. پژوهشگران در این رابطه هشدار داده و گفته‌اند کارمندی که اضافه کاری می‌کند بیشتر در معرض ابتلا به اضطراب و افسردگی هستند. این پژوهش که به مدیریت الیزابت کلیبا محقق دانشگاه برگن در نروژ انجام گرفته نشان می‌دهد افرادی که ساعات طولانی‌تر بیشتری کار می‌کنند، بیشتر دچار افسردگی و اضطراب می‌شوند. این تحقیق نشان داده که احتمال ابتلا به افسردگی در مردان کارمندی که فقط ساعات کاری عادی را پر کردند ۹ درصد اما در مردانی که اضافه کاری داشتند ۱۲/۵ درصد بوده است. این ارقام بین زنان کارمند به ترتیب در ساعت کاری و اضافه کاری ۷ و ۱۱ درصد به ثبت رسیده است.

اوقات شرعی استان: آذان صبح فردا: ۴:۲۰ • طلوع آفتاب فردا: ۶:۰۷ • آذان ظهر: ۱۲:۲۴ • غروب آفتاب: ۲۰:۴۰ • آذان مغرب: ۲۱:۰۰ • نیمه شب شرعی: ۰۰:۳۰

احیای دوباره صنایع دستی در کردستان

طرح ایجاد بازارچه و شهرک صنایع دستی استان برای ارائه به دولت آماده شد

صنایع دستی استان کردستان، امسال مشکل جدی در تأمین اعتبار ندارد و وضع آن بهتر از پارسال است. در حالی که پارسال ۳۰۰ میلیون تومان اعتبار تعیین شده بود که بخشی از آن به عنوان سنوات کاری به کارکنان صنایع دستی پرداخت شد. شهروان با اشاره به واگذاری آموزش به بخش خصوصی گفت: قرار است اعتبار آموزشی تعیین شده در قالب موافقت نامه پیمانایی به بخش خصوصی واگذار شود تا دوره‌های آموزشی را برگزار کند. وی به تجربه پارسال در واگذاری بخش آموزش صنایع دستی استان کردستان به تعاونی خصوصی اشاره کرد و ادامه داد: این تجربه خیلی خوب بود، اما چون نخستین سال برگزاری دوره‌های آموزش را سوزی بخش خصوصی بود، فکر می‌کردند که این کار منطقی نیست؛ ولی با اجرای موافقت نامه پارسال برای آموزش یک هزار و ۵۰۰ نفر با ۳۰۰ میلیون تومان که در برابر این تعداد نشان دادیم که نتیجه کار خوب بوده است. شهروان اضافه کرد: طرح ایجاد بازارچه و شهرک صنایع دستی در این استان آماده است که برای دور دوم سفرهای دیوانت ارائه شود.



استان است که فقط یک هنرمند پیشکسوت در این رشته فعالیت می‌کند و امسال کارگاه‌های خراطی با حضور این هنرمند برای آموزش راه اندازی می‌شود. معاون هنرهای سنتی و صنایع دستی استان کردستان بیان کرد: امسال برای آموزش عمومی صنایع دستی در این استان، ۴۲۰ هنرمند تومانی اعتبار تعیین شده است که بر اساس توافق و تعهد صورت گرفته، ۲۲ رشته به ۲ هزار و ۸۰۰ نفر آموزش داده می‌شود. وی اظهار داشت: بخش

چند آب خواهند شد، هرچند این کار، طاق‌ها فرسا و سخت است. به گفته معاون هنرهای سنتی و صنایع دستی استان، خراطی از دیگر رشته‌های هنرهای سنتی است که در این رشته‌ها فعالیت می‌کنند و امسال کارگاه‌های خراطی با حضور این هنرمند برای آموزش راه اندازی می‌شود.

حامیان مالی، قوه محرکه تیم‌های ورزشی

بسیار لازم دانست و اظهار داشت: این ورزش اکنون در حال شکوفایی و پیشرفت است و نیاز به حمایت مالی دارد. وی از حامیان فعلی تیم‌های حاضر در لیگ بدمینتون استان کردستان قدردانی کرد و گفت: حرکت این اسپانسرها نقطه عطفی در شکوفایی و تقویت ورزش در استان است که برای سال‌ها در ذهن ورزش دوستان خواهد ماند. وی همچنین از اداره کل تربیت بدنی کردستان برای حمایت از تیم‌های ورزشی قدردانی کرد و خواستار تسریع در واگذاری مجموعه ورزشی تختی سنندج به هیأت بدمینتون استان از طرف این اداره کل شد.

رئیس هیأت بدمینتون استان کردستان به وندرو به جلو ورزش بدمینتون در این استان اشاره کرد و گفت: در سال‌های اخیر این ورزش در کردستان به خوبی رشد کرده است. اکنون تیم هیأت بدمینتون استان کردستان در مسابقات لیگ دسته اول کشور حضور دارد و در این مسابقات به خوبی درخشیده است. وی به راه اندازی لیگ بدمینتون استان نیز اشاره کرد و افزود: این مسابقات اکنون حضور ۸ تیم در جریان است و نقطه آغاز بسیار خوبی برای ارائه روند رو به جلو ورزش بدمینتون در کردستان است. محمد ضلی‌نیا، به‌سپاسر را در ورزش بدمینتون استان

حامیان قدرتمند مالی و مشاوره‌ای بهره‌مند هستند و با همکاری و حمایت آنها توانسته‌اند علاوه بر رفاهیت و ترویج ورزش در جامعه در رونق اقتصادی باشگاه‌ها تأثیر گذار باشند. محمدضلی‌نیا به مقاله ورزش در استان کردستان اشاره کرد و افزود: تیم‌های ورزشی این استان از نیمه مالی ضعیفی برخوردار هستند و این مساله بر عملکرد آنها تأثیرات بسیاری گذاشته است. وی اظهار داشت: باوجود نبود اعتبارات کلان، تیم‌های کردستان در میابان داخلی و خارجی بسیار موفق عمل کرده‌اند و این نشان از استعداد ورزشکاران این استان دارد.

برپایی جشنواره ملی کارآفرینان برتر و امدادگران در سنندج



سنندج- شهنشاه مالک، مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان کردستان از برپایی جشنواره ملی کارآفرینان برتر و امدادگر در سنندج خبر داد. حسن محمدزاده، مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره) در جمع خبرنگاران رسانه‌های گروهی استان کردستان با اعلام این خبر افزود: یکی از اقدام‌های کمیته امداد در بخش اشتغال و خودکفایی که به صورت ملی و استانی به اجرا درآمده، برپایی جشنواره ملی کارآفرینان برتر و امدادگران برترانش است. وی ادامه داد: در استان کردستان نیز جشنواره ملی کارآفرینان برتر و امدادگران به همراه نمایشگاه توانمندی‌های کارآفرینان و همکاری مسئولان استان و استانداری کردستان در ۱۳ تیر امسال در سنندج برگزار می‌شود. محمدزاده، هدف از برگزاری این جشنواره را راج نهادن به فرهنگ کار و تلاش کارآفرینان و رحمت گشایش اشتغال بویژه فعالان عرصه اقتصادی، ارائه دستاوردهای اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی، ارائه راهکارهای ایجاد و توسعه اشتغال با سرمایه، کم‌آبیت ثنوری ریحان فعالیت کار بر سرمایه، ترویج فرهنگ ایجاد بنگاه‌های کوچک اقتصادی با محوریت خانواده، ایجاد تعامل میان فعالان عرصه اقتصادی و کارآفرینان اشتغال محور و تشویق کارجویان مستعد به کارآفرینی و توسعه

کمبود اعتبار برای مقابله با اثرات خشکسالی



سنندج- فرزاد نوبدی، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان با اشاره به کاهش بارش نزولات پارسال گفت: متأسفانه امسال نیز شاهد پیامدهای ناشی از اثرات خشکسالی و کمبود آب در سطح روستاها خواهیم بود که تبعات این آثار را در ۴ سطح کمی و کیفی می‌توان برشمرد. فرید حسینی، مدیر رختن سفینه‌های آب زیرزمینی و کاهش دبی چاه‌ها و زمین‌های موجود و بالطبع آن، کمبود آب شرب سالم و بهداشتی در سطح روستاها را از اثرات کمی آب پدیده و بروز انواع بیماری‌های روده‌ای و علی‌الخصوص ای‌دی‌سی وی‌ای اتور و زیداد املاح موجود در آب اثرات کیفی آن عنوان داشتند. وی مهم‌ترین اقدامات انجام شده برای مقابله و مدیریت بحران خشکسالی را شناسایی و بررسی روستاهای متأثر از آثار خشکسالی و ارائه طرح‌های پیشنهادی در زمینه رفع کم‌آبی این روستاها، تشکیل جلسات استانی مشترک با مدیران عامل شرکت‌های آب منطقه‌ای و آبفا شهری استان برای مساعدت در تأمین منابع آب، انجام کمپاینات با ستاد حوادث غیرمترقبه استان، تشکیل جلسات ستاد بحران با حضور مدیران شهرستان‌ها و اعضای عنوان و از روستاییان درخواست کرده، صرفه‌جویی در مصرف آب و عدم استفاده از آب آشامیدنی بهداشتی در سایر مصرف‌ها مدنظر داشته باشند. وی در بخش دیگر از سخنانش خود گفت: براساس

هر روز صبح با ایران
برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.
خیابان امام خمینی پاساژ نور - طبقه همکف
سرپرستی روزنامه ایران
شماره تماس: ۰۲۲۵۱۴۶ - ۰۲۲۳۸۵۵
برای اشتراک روزنامه ایران در استان کردستان فقط کافی است با شماره‌های ۰۲۲۳۸۵۵ و ۰۲۲۳۸۵۵ (۰۸۷۱) تماس بگیرید

کردستان
برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.
خیابان امام خمینی پاساژ نور - طبقه همکف
سرپرستی روزنامه ایران
شماره تماس: ۰۲۲۳۸۵۵ - ۰۲۲۵۱۴۶